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| | Wagner,D
B Michalewski,V
Dresden ZMDI Open
[Husemann,D]
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Weil3 am Zuge.
1.5xd6 Kxd6 2.h5! gxh5
[ 2...fxg4 3.hxg6 Ke7 4.d6++- ]
3.g5!
[ 3.gxh57=]
[ 3.9xf5?? h4 4.Ke3 h3 5.Kf3 h2
6.Kg2 b5!-+]
3...hxg5 4.txg5 h4 5.Ke2 b5 6.96
h3 7.Kf3 bxc4
[ 7..Ke7 8.d6++- ]
8.97 h2 9.Kg2

| | Kaouri,M
B IbrahimH
Beirut / Open
[Husemann,D]

2015

(Diagramm)

Schwarz am Zuge.
1...Kf6!
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[ 1...Kf5 Kf4 oder Ke4 machen keinen
Unterschied. 2.b5 e5 3.a5 e4
4.Kd4+- Kf4 5.b6 e3 6.b7 e2
7.b8D+ ]
2.b5 Ke7 3.Kc6 e5 4.Kd5 Kd7 5.a5
Kc7 6.Kxe5 a6! 7.b6+ Kb8 8.Kd6
Kb7 9.Kd7 Ka8 10.Kc6 Kb8
und Weil3 kann nicht gewinnen.

] Moroni,L
B De Santis,A
Tortoreto
[Husemann,D]

2015

(Diagramm)

Weil3 am Zuge.
Welcher Zug ist besser: Th6 oder c6+?
1.c6+!
[ 1.Th6? Tf7 (1..Tg5? 2.Th7+ Kc8
3.Kb6 Tgl 4.Th8+ Kd7 5.c6+ Ke7
6.Th7+ Kf6 7.c7+-) 2.Txh5 Tg7
3.c6+ Kc7=]
1...Kb8 2.Kb6 Ohne den Bauern h5
kénnte Schwarz hier Th7 spielen, da
das Nehmen wegen Patt nur zu Remis
fuhrt. h4 3.Ta4 Th7 4.Te4 Th8
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5.Te7 h3 6.Tb7+ Kc8
[6...Ka8 7.Ta7+ Kb8 8.c7+ Kc8
9.Ta8++- ]

7.Ta7

| | Tomaschewski,J
B Nguyen,NTS
Baku / Weltcup
[Husemann,D]

2015

(Diagramm)

Weil3 am Zuge.

1.Sf4+ war die Partiefortsetzung.
[ 1.Ke7? Kxg6 2.Kxd8 Kif5=]
[ 1.5e7 Kxh4 2.S5f5+ Kg4 3.Sd4
Kh5 4.Sb5 und Weil3 kommt
ebenfalls nicht weiter. ]
[ 1.Sh8! gewinnt hingegen: Kxh4
2.5f7 Sc6 3.e6 Kh5 4.Se5 Sbh4
(4...Sb8 5.e7+-;4...Sd8 5.e7+-)
5.Kf5 Sd5 6.Sc6 Kh6 7.Ke5 Sc7
8.e7 Kg7 (8..Se8 9.Ke6 Kg7
10.Kd7 Sfe+ 11.Kd8 geht in die
andere Variante tber. ) 9.Kd6 Se8+
10.Kd7 Sf6+ (10...Kf7 11.Se5++-)
11.Kd8 Kf7 12.Se5+ Kg7
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1...Kxh4 2.Se2 Kg4 3.Sd4 Kg3
4.Kf5 Kh4 5.5f3+ Kh5 mit vielen
weiteren Zugen und Remisschluss.



